中国花园集团主办

ZHONG GUO HUA YUAN JI TUAN ZHU BAN

本报讯 (记者吴浩宇) 7月30日下午,浙江省中小

企业协会第二届五次会员代 表大会暨2020第五届杭州 全球企业家论坛启动仪式在





http://www.gardencn.com

E-mail:hyjtbs@163.com

8月4日 星期二 总第614期

2020年

浙内企准字第G-009号 内部资料 免费交流



党建引领高质量发展 本报讯(记者周振平)7月22日,浦发银行金华分 型,徐成认为,花园基层党组织领导干部坚强有力、队 行行长徐成、副行长翟志坚一行在浦发银行金华东阳支

行行长周雄建陪同下莅临花园,就花园的乡村建设以及 企业生产经营等情况进行调研,对花园深入开展党建工 作引领带动村庄发展,以及企业创新经营赢得市场等方 面的工作成绩表示肯定。

徐成一行首先来到花园村史馆,认真查看相关图 片、文字、实物资料,详细询问花园发展历程等,与工 作人员探讨花园村庄管理建设的有效经验做法。得知花 园村党委始终以"强党建、抓工业、兴产业、惠民生、 善治理"为重点,注重做到五个"不动摇",使花园村 实现了从"两创"到"两富"再到"两美"的华丽转 伍建设掷地有声,制度建设规范有效,充分发挥了党组 织战斗堡垒作用以及党员先锋模范作用,想群众所想, 急群众所急,谋群众所谋,为花园高质量发展奠定了坚

徐成一行还考察了花园新能源公司,对这家企业填 补浙江省内空白的高性能铜箔项目赞誉有加。他指出, 企业要发展就要有技术有创新, 花园新能源公司站位高 远、谋划细致、方向明确, 彰显了一家高新技术企业应 有的能力与前景,相信花园新能源公司能够在未来的发 展道路上越走越远, 为花园高质量发展增添新引擎新动

和谐花园

求强 共富 花园形象.科技花园 活力花园 花园精神:宋实 创新 绿色花园

启动第五届杭

全球企业家论坛

刊八

花园雷迪森大世界召开。大 会以习近平总书记在企业家 座谈会上的重要讲话精神为 指引,认真总结了协会 2019年工作亮点,全面部 署了2020年工作要点,来 自全省各地的500多名领 导、嘉宾以及企业家代表参 加会议。 东阳市委常委、常务副 市长陈洪出席会议并讲话。 浙江省中小企业协会会长、 花园村党委书记、花园集团 董事长兼总裁邵钦祥主持会 议并讲话。浙江省中小企业 协会常务副会长兼秘书长蔡 章生作工作报告。

会上, 邵钦祥对协会过 去一年取得的工作成绩表示 充分肯定。他指出,今年, 面对突如其来的新冠肺炎疫 情,对于国家来说,是社会 治理能力的一次大考验,对 于企业来说,是经营管理能 力的一次大考验。半年多 来,全省中小企业精准识 变、科学应变、主动求变, 善于从眼前的困难中抓住和 创造机遇,全力推动企业转 型升级和全面高质量发展。 他呼吁,全省中小企业要进 一步抓住发展机遇、强化发 展意识、提高发展水平,增 强使命感、责任感、紧迫 感,继续发扬"敢为天下先、 爱拼才会赢"的浙商精神,形 成以点带面、百花齐放的高 质量发展局面。

邵钦祥还对全省中小企 业提出三点希望:一是要抢 抓机遇,加快发展,用世界 性战略眼光看清世界发展 大势,把握时代脉搏,顺 应发展潮流,争取再次勇 立时代潮头、走在时代前 列;二要弘扬新时代浙商 精神,争创一流企业、-流管理、一流产品、一流 服务和一流文化,实现持 续高质量发展;三要加强 学习交流、重视转型升 级、注重联合联动,在新 常态下激发经济市场主体 活力,提升企业核心竞争 力。他相信,全省中小企 业一定会化挑战为机遇、 变被动为主动,努力成为 新时代构建新发展格局、 建设现代化经济体系、推 动高质量发展的生力军,为 建设"重要窗口"贡献力

(下转第2版)

保障原材料 升级花园购 建起物流园

# 花园为红木富民产业赋能

本报记者王江红

"经过十多年的发展,花园村已形成红 木家具全产业链和产业群,涵盖红木家具 设计、生产、销售的所有产业环节。成为 了'天下红木第一村',后疫情时代,我们 要通过各种创新举措,致力为红木产业增 添新动能,继续把这个富民产业做精做细 做优做强。"近日,花园村党委书记、花园 集团董事长兼总裁邵钦祥这样说。

### 保障原材料 多措并举稳定供给

走进花园大型木材市场, 只见沿路两 旁装满木材的集装箱整齐地排起了长队。 这边, 经营户与采购商尽情商谈; 那边, 集装箱车正在有序过地磅秤, 彰显了全国 最大名贵木材交易集散地的繁忙景象。

"虽然受疫情影响,但是我们整个市场 的出租率不降反升,租出去的场地比往年 还要多。"花园木材公司董事长陈会金说, 原材料是红木产业发展的基石,他们要为 生产企业提供各种各样的优质木材,如今 市场汇集了全球30多个国家和地区的40多 种珍贵木材,其中包括29个红木品种。

今年以来,花园木材公司引进了宁波 天翔物流以及上海瑞沛物流, 打通了从宁 波港与上海港直接到市场的渠道, 让更多 木材经销商通过这两家物流公司把木材拉 进市场销售。"目前,这两家公司在市场里 的集装箱柜足有数百个之多,可以满足近 期的市场需求。"陈会金告诉记者。

与此同时,花园木材公司还引进快牛 保税延伸仓,以实现缩短产业供应链,稳 定原料供给,降低采购成本,提升通关效 率,减轻企业资金压力等目的。不仅如 此,面对一些国家因疫情而封关,花园木 材公司还积极引导各经营户去库存,让他 们千方百计去寻找国内现有库存木材,为 市场源源不断地提供原材料。

### 升级花园购 线上线下融合发展

作为花园红木产业销售终端, 花园红 木家具城已成为全球最大红木家具专业市 场, 去年开始就布局线上并研发"花园 购"APP, 很快搭上了"网络快车", 致力 打通线下线上红木市场新零售渠道。

这两天,全新的"花园购"APP上 线。"经过一个多月的升级重塑,我们将原

先推出的商家版与经销版进行无缝对接, 增添了直播以及红木圈等功能, 让市场内 商家零基础开启直播带货, 无粉丝也可将 产品推向红木经销商,同时可以快速把商 家新品、促销、优惠信息推送给全国'花园购'用户。""花园购"CEO孔祥安说,全新的"花园购"APP已囊括了18个材质 大类、200余个二级分类、45000款红木产 品、30万平方3D线上展厅,并吸引了全国 4000多家红木经销商在线逛花园,目前还

与此同时,"花园购"门店版和IPAD 版也同步上线。"门店版智慧大屏可以将花 园红木厂家装修的展厅、精美的红木家具 植入全国门店, 实现线下与线上优势互 补、降低门店运营成本,以最小付出得到 最大效益;而IPAD版可以将实景展厅和产 品装进平板,并增加了实景AR功能,只需 对环境进行扫描,一键导人产品模型,产 品在实景中的摆放效果就一目了然,让顾 客有身临其境的感觉。"孔祥安介绍道。

花园红木开发公司董事长兼总经理严 旭表示,破解传统市场销售难题,以"互 联网+实体市场"为突破口是良方,花园红 木家具城融合人才和资源优势, 打通线下 线上红木市场新零售渠道,将有效推进红 木家具企业发展,市场不断优化升级"花 园购"线上平台,就是要让全国客户足不 出户就可知红木家具的实时信息,并可与 商家进行交流,进一步拓宽销售渠道,让 市场发展之路走得更稳当。

### 建起物流园 发货渠道顺畅便捷

市场家具卖出后,送往全国各地,这 就需要物流公司。去年以来,花园村积极 建设花园红木产业国际物流中心,目前一 期项目已经建成并吸引了数十家物流企业 进驻。"2019年底,花园村拥有个私工商户 3768家,其中红木家具以及木制品行业就 有2550家,占比达67.7%,极大地带动了物 流速递行业的蓬勃发展。"负责物流中心的 东阳市花园弘达物流有限公司总经理厉丽 香说,建起物流园,可以进一步规范物流 速递行业以及更好服务全国客商。

众鑫快运公司董事长徐敬已经在花园 创业十年,见证了花园物流产业的从无到 有、从小到大、从弱到强的发展历程,更 是对红木产业国际物流中心前景非常看 好。"以前的物流场地相对狭小、空间受 限,已经跟不上花园红木家具城市场的发 展了。我们入驻物流中心后,正在向专业 从事公路汽车集专线运输、货物运输及物 流配送为一体的大型物流企业迈进。"

九臻物流公司于去年年底成立,也在 花园红木产业国际物流中心一期抢占了-席之地。九臻物流公司负责人包宇宁认 为,伴随着花园红木家具产业的兴旺,花 园物流产业发展也愈加红火,建立起专业 化的国际物流中心,能发挥集聚效应带动 红木产业物流行业的规范化管理与健康发 展,未来前景可期。他们下一步将会加强 数字化管理,设立物流运输专线,在全国 各地设立站点,延伸服务链条,提供更加 专业化的细心服务。



创新不停步

# 图为花园大型木材市场

东阳市领导带队调研花园

## 合力共推试点改革

本报讯(记者吴浩宇)7月28日, 东阳市副市长龚杭娟 带领市府办、教育局、人力资源和社会保障局、卫生健康局 等部门单位负责人莅临花园,就花园村乡村振兴综合改革试 点涉及文教卫生线工作进行专题调研。

龚杭娟一行首先走进花园外国语学校第三幼儿园, 查看 了幼儿园的校园环境、设施设备、户外场地等,同时还详细 了解了招生范围、整体规模、师资配备等方面情况,对幼儿 园高水平推进学前教育工作的做法给予高度评价。随后,龚 杭娟一行来到花园田氏医院,通过听介绍、聊发展、话未来 等方式, 切身感受了村级医院高质量健康服务给群众带来的 便利。

在随后召开的座谈会上,东阳市教育局、人力资源和社 会保障局、卫生健康局等单位负责人就改革试点工作推进情 况进行汇报,并与花园村相关负责人对接改革试点工作推进 过程中遇到的困难和问题。龚杭娟指出,花园村乡村振兴综 合改革试点是省委重大改革项目,各相关部门单位要进一步 提高认识、解放思想、找准路径,形成上下齐抓共推改革的 良好局面;要进一步发挥改革试点先行先试、大胆创新、示 范引领作用,努力使各项改革举措落地生根;要进一步紧紧 围绕改革试点的时间节点、推进步骤、工作要求,让花园村 通过改革真正成为"重要窗口"的耀眼亮点。

浙江省多村提兴综合改革试点专科

# 高质量发展要继承发扬花园精神

"高质量发展,我该怎么做?"主题大讨论 本报评论员

2010年, 我们探讨"花园大发展, 我该 怎么办?"; 2020年, 我们提出"高质量发 展,我该怎么做?"。十年时间,主题的变化 折射出花园发展战略的调整; 十年时间, 主 题的更改透露着花园引领未来的方向。一个 阶段有一个阶段的任务; 一个年代有一个年 代的目标, 但不管是什么阶段什么年代, 我 们始终要继承和发扬赋予每个花园人内涵的 一种精神,这就是"求实、创新、求强、共 富"的花园精神。

和敬业奉献的动力源泉。花园精神具有深刻 的内涵:"求实"就是从实际出发、出实 招、办实事、求实效;"创新"就是理念创 新、机制创新、科技创新、管理创新;"求 强"就是做强企业、做强花园、齐心协力、 争创一流;"共富"就是村富、民富、员工 富。换言之,"花园精神"可以理解为实干 敬业精神、改革创新精神、奋力拼搏精神、 乐于奉献精神, 高质量发展更需要我们拥有

这些精神

凭着实干, 我们不畏艰难, 奋发进取, 克服了工作中的种种困难,铸造了发展和创 新的一个又一个辉煌; 凭着敬业, 我们将创 业意识内化为一种品质, 实践于行动中, 做 事积极主动,勤奋认真,一丝不苟,取得了 许多宝贵的经验和成绩。面对花园发展新时 期,更需要我们用扎实工作的态度践行和弘 扬实干敬业精神, 从而去开拓新的事业。可 以说,实干敬业精神是花园不断发展前行的 花园精神是花园人近40年创业创新的思 致胜法宝。因此,我们做事就要脚踏实地, 想精髓,是激励广大花园干部员工奋发向上 做有益于花园发展的事,做促进本职工作的 事,一切办法只有在实干敬业中才能找到, 一切问题只有在实干敬业中才能解决, 凡事 只有通过实干敬业,才能取得成功,才会拥 有美好的未来。

花园从小到大、从穷到富、从弱到强, 一路改革创新,一路转型升级,一路持续发 展, 改革创新对于花园经济社会具有重要意 义。特别是十年来,花园深入实施经济大投

业规模不断扩大,各项事业呈现良好态势, 取得了前所未有的骄人业绩。可见, 只有坚 持改革, 我们才能不断冲破已不适应经济社 会发展的种种桎梏、制约发展的瓶颈, 让经 济社会发展活力竞相迸发; 只有不断创新, 我们才能吸引各类生产要素, 尤其是创新要 素不断汇聚,不断解决发展中的新问题并应 对新挑战。在实现高质量发展的征程中, 我 们只有坚持改革、不断创新, 认准方向不偏 离,坚定信念不犹疑,鼓足干劲不停步。

人生能有几回搏, 此时不搏待何时。回 首花园发展历程,是奋力拼搏精神使困难迎 燃烧自己,点亮了万家灯火;如同春蚕, 刃而解, 使花园人在逆境中行走攀爬, 使花 园人在风雨中茁壮成长。奋力拼搏是一种人 人都需要的精神。让我们试想一下, 面对迎 面而来的每一个困难,我们要做的是什么? 是退缩吗? 不, 我们需要的是奋力拼搏, 在 困难面前不低头, 在压力之下不逃脱, 在坎 坷路上往前走。奋力拼搏不是一时心血来 潮,不是空喊号子,奋力拼搏是长期的,需 入大发展战略,使得各项指标持续增长,企 要用坚韧的毅力来维持,需要让坚定的信心

来导航。我们今天的工作学习,便是人生一 个漫长的考验,对于我们来说,爱拼才会 赢,它使我们在成绩的肩头上迈向另一个目 标,它使我们的追求无止无境。

奉献, 是一种自我牺牲行为。它是为了 实现某一事业或理想,不顾个人得失,抛弃 自己的一些利益, 甚至牺牲生命的行为, 花园能有今天的成就,靠的是领头人邵钦 祥的乐于奉献, 靠的是花园党员干部的乐 于奉献, 靠的是花园村民员工的乐于奉 献。大家为花园的共同事业,如同蜡烛, 付出自我, 吐尽了精华芬芳。乐于奉献不 是痛苦,不是丧失,不是剥夺,而是一种 纯洁高尚的精神境界,花园人正是有这种 境界,才成就一路发展一路歌。如今,花 园要高质量发展、要走向全世界, 更需要 传承乐于奉献精神, 让我们以高度的责任 心切实履行好自己的职责,与花园同呼 吸、共命运, 把压力变动力, 在本职岗位上 尽职尽责,继续发光发热。